

Předmluva

Byla jsem prostitutkou na telefonu, ze které se stala tajná agentka, jež pracovala pro okresního návladního z Manhattanu, který vyšetřoval prostituci mezi horními deseti tisíci v New Yorku.

Jako křesťanskou dívku mě vychovávali přísní baptističtí rodiče v malém jižanském městě, kde jsem čtyřikrát týdně chodila do kostela. Po sérii událostí, v nichž hrál roli bohatý kriminálník, rockový muzikant a únos, jsem potřebovala ohromné množství peněz. A to hodně rychle. Začala jsem šlapat.

Pracovala jsem coby společnice jak pro madam Manhattanu Kristin M. Davisovou, tak pro Annu Gristinu, takzvanou Kvočnu. Poté, co

na ni horda policajtů v roce 2012 udělala zátah, strávila čtyři měsíce ve vězení a nakonec ji shledali vinnou pouze ze zločinu šíření prostituce. Ale aby nedošlo k omylu: Anna Gristina v New Yorku řídila nejúspěšnější obchod s děvčaty na telefonu pro smetánku víc než deset let s klienty od Londýna po Brunej, a já to všechno měla přímo před nosem.

Mezi mé zákazníky patřili miliardáři, politici, ředitelé firem, bankéři z Wall Street, vítězové hudebních cen Grammy, naobědvaní evropští magnáti, členové královských rodin ze Středního východu a majitelé slavných restaurací. I když mě žalobci dotlačili k tomu, abych jim sloužila jako tajná informátorka, navíc po mně chtěli, abych se s těmi muži vídala dál na úrovni placených sexuálních služeb.

Třebaže Annu zavřeli, zůstala miláčkem televizních kamer a flirtovala s reportéry a s moderátory zábavných pořadů. Když ovšem byla ve formě, neváhala vyslat ozbrojené ranaře, aby zastrašili konkurenční pasáky, kteří by jí chtěli zkřížit cestu.

Zaměstnávala jenom ty nejkrásnější holky. Aby dostaly práci, musely přijít na konkurz nahé. Nevybírala je kvůli typickému vzhledu tupé barbíny jako jiné agentury, ale dbala na jejich úroveň a přirozenou krásu. Hledala ženy s nenápadným půvabem, které byste nikdy nepodezíraly z toho, že jsou štetky. Ženy, jež uměly konverzovat v prvotřídním newyorském podniku Per Se s nějakým ředitelem zeměkoule

z Wall Street stejně snadno jako ho doprovodit na zápas v pólu do přílehlého letoviska nebo na mejdan na jachtě tamtéž.

Jakmile tito muži zjistili, že jim Anna může poskytnout takové povyražení, měla je takřkajíc na háku. Stali se pravidelnými zákazníky, kteří za sex a doprovod běžně platili tisíce.

Noví klienti se mě vždycky na první schůzce ptali, jak jsem se s Annou Gristinou setkala. Nikdy jsem jim na to nedokázala přesně odpovědět a mnohokrát jsem si musela něco vymyslet, což je málokdy uspokojilo. Když jsem však jednou s potutelným zamrknáním pravila, že jsme prostě kamarádky, uklidnili se. Byla jsem dívka, kterou jim Anna doporučila. Nešlo o žádný obchod. Já byla přítelkyní přítelkyně, ženou, již uspokojuje její vlastní sexualita stejně tak jako partnerova, a pár hodin intimního styku si užije. Co k tomu dodat?

Pravidelným a pořádně bohatým zákazníkům Anny dělalo dobře, když se mnou sdíleli fakt, že ji také už dlouho znám. Ovšem většina se s ní nikdy doopravdy neselekala a zůstala pro ně záhadnou bytostí. Řídila svůj globální obchod za miliony dolarů zpovzdálí a jakoby radarem. Kvůli svým tajnůstkářským způsobům dokázala fungovat, aniž by na ni policie něco měla, protože věděla jak na to. Řekla bych, že nikomu není nic do toho, co spolu dva (nebo tři) dospělí lidé dělají. Jenomže když jsem riskovala svou budoucnost a rodinu, otočila jsem se k ní zády a stala se tajnou agentkou. Byla to volba, která mě bude pronásledovat ještě mnoho let.